



<http://www.business.hr/>

Analiza: Dalekovod pokupio šlag na novom valu rasta građevinara

Igor Prstec, analitičar

15.10.2007 17:03

Iako građevinski val i dalje buči domaćim tržištem kapitala, pa je porast tržišne kapitalizacije sektora iz dana u dan već pozicionirao te tvrtke kao ustaljene dobitnike u dnevnim izvještajima, novi valovi rasta potpomognuti više ili manje opravdanim impulsima ne prestaju iznenađivati svojom snagom.

A nakon Ingre čini se da se Dalekovod promiče u predvodnika sektora koji u najvećoj mjeri upija pozitivne efekte blistave regionalne budućnosti građevinskog sektora.

Danas probijen ATH rezultat porastom cijene većim od 15 posto donosi toj dionici rast cijene samo od početka mjeseca oko 40 posto. Ovaj novi val rasta pokrenut je neslužbenom informacijom da je konzorcij Glencore International, FEAL i Dalekovod za kupnju mostarskog Aluminijskog Aluminija nominalno dao najvišu ponudu. A kako se bliži rok za objavu odluke vlade Federacije BiH o izboru pobjednika natječaja za privatizaciju Aluminijskog Aluminija, tržište je očito odlučilo unaprijed anticipirati tu odluku i brže bolje ugraditi očekivanja pozitivnih financijskih rezultata od te kupnje u cijenu dionice.

A i nedavno potenciran napredak u tržišnom komuniciranju te tvrtke, koji je kulminirao donošenjem kodeksa o korporativnom upravljanju, sasvim sigurno ima vrlo velik utjecaj na prezentirani rast cijene dionice, posebice što je danas stvoren jak dojam da su upravo mali ulagači koji koriste preplaćena sredstva od HT-a generirali rast cijene.



Još uvijek najveći dugoročni impuls toj dionici daje njeno širenje na strana tržišta, a sama lepeza tih tržišta ove se godine i znatno proširila. Reference poput gradnje infrastrukture u vrlo teškim skandinavskim uvjetima neprocjenjive su u daljnjem osvajanju tržišta. Isto tako, u pozadini još uvijek stoji, medijski ne toliko popraćeno, uključivanje Dalekovoda u program za certificiranog partnera (podizvođača) njemačkog diva RWE-a, što će tvrtki donijeti znatnu dodanu vrijednost.

Ako pogledamo brojke, možemo zaključiti da ulagačke sektorske multiple Dalekovod svrstavaju negdje u sredinu sektora po atraktivnosti, no tržište je u prvi plan zasad poguralo velik potencijal i očekivanja optimističnih brojki u kvartalnom izvješću.

Autor ne posjeduje dionice Dalekovoda. Ovaj tekst ne predstavlja poziv na kupnju ili prodaju analizirane dionice.